MHHHCTEPCTBO HA OBPA3BOBAHHETO H HAYKATA
PETMOHAAEH UHCITEKTOPAT 1O OBPASOBAHUETO - XACKOBO

6300 Xackoso, yi. “Il. EBtumuit” Ne 2, ten./dgaxc 038/62 25 03, e-mail: rio_haskovo@mon.bg

Hanmonanna onuMmnuaga mo MmareMaTukKa
OO0muuckn kpbr — 12 nexkemBpu 2015 rox.

TEMA 3A XII KNAC

3anaua 1. Jlanena e pynxuusra f{x)=16x% — 8mx + m? —4m + 11, xpaeTo m € peaseH napamMeTbp.
A) Jla ce HaMepsAT CTOWHOCTHTE Ha M2, 32 KOUTO ypaBHeHUETO f(X) = 0 MMa TOYHO €IIMH peajicH
kopeH B unTepBaia (0;1).

b) Jla ce HaMepsT CTOMHOCTUTE Ha M, 3a KOMTO Haii-MallkaTa CTOWHOCT Ha (yHKumsTa f{x) B

nHTtepBana [0;1] e monoxuTenHa.

(7 Touxm)

3agaua 2. J[anen e mpaB KPbroB KOHYC C JIMIlE HA OCHO CeYeHHE (CeueHHe Ha KOHyca C paBHHHA,
MHHAaBAIIA MPe3 0CTa MY), paBHO Ha Q.

A) Jla ce Hamepu 06eMBT Ha KOHYCa, aKO BI'bJIT MEXTy 00pa30BaTEHATA U BUCOYMHATA MY € 5.
b) Ako mpeceyHaTa TO4YKa Ha BIVIOMOJOBSIMTE HA OCHOTO CEUCHHUE JIENIM BUCOUYMHATA HA KOHYCa B

OTHOIICHUEC 3:1, CUUTAHO OT BbpXa Ha KOHYCA, Ida CC HAMCPHU OKOJIHATAa TOBBbPXHHWHA HA KOHYCA.

(7 Touxm)

3anaua 3. Jla ce peum ypaBHeHuero V4x? —4x + 5 = 1+cos (2012mx)

(7 Touxm)

Bpeme 3a pa6oTa : 4 acTpoOHOMHYeCKH Yaca

3a o0JiacTeH KPbI ce KJIACHUPAT YYEHHUIIU, MOJYYHIH He MO-MAJIKO 0T 70% oT MakcuMAaIHusA

Opoii TOuKH.

Xenaem Bu ycnex!



